

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

31 ЯНВ. 1965 . . . . .

г. Ереван

Газета № . . . . .

## ДЛЯ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

В прошлом театральном сезоне. — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор Ереванского государственного ТЮЗа Г. Григорян. — мы осуществили ряд новых постановок. Зрители увидели пьесу классика французской драматургии Э. Ростана «Романтики». Для детей старшего возраста были показаны «Разлом» Лавринева, «В поисках радости» Розова и другие.

Совсем недавно состоялась премьера эпической драмы народного артиста республики А. Казаряна «Мгер из Сасуна».

Сейчас коллектив театра под руководством заслуженного артиста республики О. Карапетяна работает над пьесой Сундукяна «Разоренный очаг».

В новом театральном сезоне юные зрители познакомятся с пьесой польских драматургов В. Жульковской и С. Бугайского — «Ученик волшебника». Надеемся, что светлая гармония мыслей, поступков, чувств героев пьесы придется им по душе.

Помимо «абонементных» спектаклей, наш театр дает еще и выездные, которые помогут охватить более широкий круг зрителей. В прошлом театральном сезоне мы дали около 60 выездных спектаклей. В «географию» наших поездок были включены Эчмиадзин, Октемберян, Раздан, Арташат и другие города и районы республики.

С февраля этого года мы снова начнем гастрольные поездки.

Г. ШИХЛАРЯН.